



厢式货车摇摇欲坠。



读者范先生(稿费50元)来电:黄河路经一路口向西50米路北一停车场内发生一起事故,一辆厢式货车挂在约2米高的墙边,车悬一线,很是危险。

郑州晚报记者 冉小平 何涛/文 周雨/图



打电话有稿费

《94岁的罗奶奶有瓶古董威士忌》
新闻追踪
这瓶古董酒到底值多少
专家估计三四千元
品牌好才价值高

6月15日,本报报道《94岁的罗奶奶有瓶古董威士忌》一文,罗奶奶家里有瓶珍藏的威士忌,想找懂行的买下。

郑州晚报记者 张玉东

报价太贵,让收藏者却步

这瓶酒收藏在一个木酒盒中,酒瓶的纸标签上印着“TEACHER'S”等英文。酒名叫“提切斯”或“铁骑士”,瓶上的数字是1830,产地为苏格兰格拉斯哥,这瓶酒从上世纪60年代陪伴罗奶奶至今。

文章报道后,不少收藏爱好者与罗奶奶取得联系,但因双方报价差异未能达成交易。

市民林先生说,他从英国留学回来,市面上扁瓶的威士忌比较常见,圆瓶的比较少,自己很想收藏这个酒瓶,但因对方报价太贵,打消了这个想法。

罗奶奶的亲人朱先生说,觉得这个酒有些年份,他们报的底价是1万6千元,联系的人大都听过这个价格后不再联系了。

专家认为,品牌好才价值高

酒便利市场部梁建伟认为,这款酒市场上也有卖的,瓶子造型不是很独特,应该是小酒庄生产的。

中国威士忌网的赵晓东认为,酒的价值看品牌知名度了,该酒上的1830数字是酒厂始建日,只代表酒厂成立时间,这款酒属于苏格兰高地酒厂,但资料查不到这家酒厂,品牌不是很出名。

苏格兰最有名的品牌是百龄坛威雀、麦卡伦、芝华士,酒厂如帝亚吉欧、联合多美酒业、爱丁堡集团等。按照时间是值钱的,但还要看品牌或酒厂知名度,按时间和品牌产区,目前价格应该是三四千元,如果按照收藏就不好说了,这种酒没有保质期,拍卖会什么价都能拍出来。

缓解“焚烧秸秆之痛”
消防员走进地头开展宣传



昨日,管城消防大队宣传员走进田间地头,深入农户,宣传预防秸秆火灾的重要性,全力缓解“焚烧秸秆之痛”。

“秸秆不能在田里堆放、焚烧,天气炎热干燥,很容易引发火灾事故!”在南曹乡小李庄村,消防宣传员顶着酷暑为农户讲解秸秆堆积的危害,将宣传单页和消防环保袋发放到村民手中。

管城消防大队结合农村往年麦收特点,组织消防官兵和各镇(街道)派出所深入农户家中宣传预防秸秆火灾的重要性,对农家焚烧秸秆给予劝导,避免出现因秸秆焚烧烟雾迷城和火灾事故的发生。 郑州晚报记者 汪永森 通讯员 丁旋文 文图

险啊! 4吨重的货车斜挂在墙边 稍一动弹,连车带人立马会翻倒 司机吓得连喝5瓶矿泉水

1 早上7点半开始,车就成这样了

事发停车场是一处空地,靠东侧一面的地面比西侧的高约2米。记者昨日上午9点赶到现场,看到一辆牌照为豫A10G97的江淮牌厢式货车车身底板挂在墙边。部分车身悬在外面,车身整体朝下,两个倒车灯还亮着。车下方撑了一根长钢管,还有3个铁支架支撑着,以防车子突然倒下,一名中年司机还坐在驾驶座上。

花园路巡防队员王伟说,早上7点半左右车子就悬挂在这儿,支撑在车下方的支架是旁边卖鸡蛋的帮忙搭的。

司机李师傅说他还踩着刹车,拉着方向盘,

丝毫不敢放手。一旦松手,还有动力向前运行,连车带人立马会翻倒在2米高的墙下。

李师傅说,他早上起来准备装鸡蛋出车,由北向南朝后倒车,不巧后车轮靠在墙边上,墙边的泥块都掉地上了。再往前跑时,前轮眼看要冲出墙边,他赶紧踩刹车,但这辆江淮牌厢式货车是汽刹,他平时开油刹,一时不适合,导致车子冲了出去,所幸当即刹住。

看到自己悬在墙边,李师傅吓出一身冷汗,前后喝了5瓶冰矿泉水。车身上的数据显示,这辆厢式货车重4.3吨。

2 吊车将货车整体吊了起来

事发当时,江淮货车所在位置墙体下还停了两辆车,一辆大众小轿车和一辆昌河面包车。如果连车带人冲下去,将会直接砸在这两辆车身上。他们连忙寻找这两车司机开走,却找不到,于是通知拖车先把车拖走。

9点15分,大吊车来到现场。9点40分,厢式货车被吊离墙边。当吊车放下车身时,听到“咚”的一声,车身整体弹了一下。所幸车身未受到影响,还能正常使用。

《又有人把10万元丢在出租车上》 新闻追踪

昨日,本报报道了热心的哥张师傅拾金不昧的事,热心乘客感恩郑州的哥,当场奖励的哥一万元,的哥不要,他把钱放下就走了。

昨日下午,这位的哥称,他拿了一万元的奖金后很是不安,要把奖金钱退还给这位乘客。他的行为再次让乘客更感到了郑州的温情。

郑州晚报首席记者 徐富盈/文
郑州晚报记者 廖谦/图



客运管理处奖励张师傅1000元。

“物归原主是咱出租车司机应该做的” 的哥坚持退还1万元奖励

来自海南的失主说,郑州的哥让他重新认识了郑州

的哥坚持要退奖金

18日上午,司机和乘客在客运管理处见面后,乘客因为有急事,点了箱内的10万元一分不少后,当即拿出1万元来强塞给张师傅,张师傅不要,他还塞,再被张师傅拒绝。之后,乘客徐先生把钱塞给了客运管理处宣传科的陈滨,

让陈滨代为转交,随即匆匆下了楼。

陈滨说,当时他也没有办法,“看到这位海南乘客如此热情,对郑州的哥如此感激,我当时只好劝司机张师傅把钱暂时收住。好说歹说,当时张师傅只好暂时拿走了。”

退奖金也很感动人

昨日下午5点,在张师傅的要求下,陈滨最终劝徐先生前来。

“我回家后,妻子说咱不该要这钱,太多了,越过限度了,这奖金我一定要退给人家。”张师傅把钱交给失主徐先生。

“当天下午我发现钱丢后,心里想着如果司机把钱给我,我至少给3万,昨天钱真的回来了,按我的想法,给你一万真少。”徐先生说,郑州的哥让他重新认识了郑州,重新认识了河南。

在张师傅的要求下,失主只好接了这一万元,

没想到,昨日上午,张师傅打来电话:“我拿了这1万元回家,越想心里越难受,人家乘客的钱丢在我车上,物归原主是咱们出租车司机应该做的。”张师傅让陈滨一定给失主乘客打电话,他要当面把这一万元奖金退还人家。

他随手拿出500元钱,给张师傅支付这几天找失主没拉客人的营运补偿。在陈滨的劝说下,张师傅接下了。客运管理处当场奖励张师傅1000元钱,鼓励他拾金不昧的美德,并号召全体的哥向张师傅学习,树郑州的哥美好形象。 线索提供 陈滨